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www.schmiedeberg.net
Protokoll

der Sitzung des Ortschaftsrates Schmiedeberg 
am Montag, dem 27.02.2017 um 19.00 Uhr im Büro der Wohnungsverwaltung, Pöbeltalstr. 1

anwesend: Peter Hofmann 
Maik Biber
Markus Geiger 
Hans-Jochen Sandig
Bettina Schmidt

Gäste: Herr Ölschlägel

Der OV begrüßt die anwesenden OR und Bürger und stellt die ordnungsgemäße Einladung und Beschlussfähig-
keit fest. 

TOP 1 Protokollkontrolle und Bürgerfragerunde

Das Protokoll der letzten Sitzung vom 23.01.2017 wird bestätigt.

Herr Ölschlägel: Der Bachlauf des „Salzleckengründel“ ist verstopft und läuft jetzt über den Weg in die ehemali-
ge Halde. Die „Hessenbach“ ist an der B170 trocken trotz Schneeschmelze; liegt hier evtl. auch ein Problem vor?

TOP 2 Auswertung der Protokoll-Antworten von der Stadtverwaltung Dippoldiswalde

Der OV verliest die Punkte und Rückmeldungen der SV.

TOP 3 Beschluss zum Antrag eines Mitgliedes des Ortschaftsrates zur Niederlegung seines Amtes im 
OR mit eventueller Verabschiedung

Herr Sandig hat erhebliche gesundheitliche Probleme und möchte deshalb sein Amt zum 28.02.2017 niederle-
gen. Die SV ist der Auffassung, dass dann eine Neuwahl des OR erforderlich ist, da dann weniger als 2/3 der OR
vorhanden sind und es keine Nachrücke-Kandidaten gibt.
Nach gründlicher Überlegung der Varianten zieht Herr Sandig seine Erklärung zurück.
Ein Beschluss des OR entfällt deshalb.

TOP 4 Meinungsbildung zum Rückbau der festen Telefonanlage am Penny-Markt durch die Telekom

Die SV informierte uns über das Vorhaben der Deutschen Telekom; die Nutzung ist minimal.
Der OR kann die Gründe nachvollziehen und stimmt dem Abbau zu.

TOP 5 Entwurf zur Planung des OR-Budgets für das Jahr 2017

Der OR plant die Ausgaben für dieses Jahr im Wesentlichen wie 2016.
Das im letzten Jahr gekaufte neue Tor für den Spielplatz Brandweg wollen wir am 2. Juni feierlich einweihen.

TOP 6 Vorschau auf Informationsveranstaltung der Leader-Förderung "Silbernes Erzgebirge" am 
07.03.2017; 17.00 Uhr in Dippoldiswalde

Frau Petzold wird über die aktuelle Förderbedingungen informieren.



TOP 7 Vorschau auf die Tagesordnung der Sitzung aller OV mit dem OB am 07.03.2017; 18.00 Uhr

- Richtlinie zur Nutzung des OR-Budgets
- Informationen der Finanzverwaltung zur Abrechnung
- Informationen zur HH-Situation
- Beratung zu einer möglichen Reduzierung der OR in der nächsten Wahlperiode

TOP 8 Informationen des OV und Allgemeines

Die Heizung im Nebengebäude defekt!

Zur SR-Sitzung am 01.03. werden folgende für uns relevante TOP behandelt:
- Beschluss über Vergabe der Planungsleistungen Turnhallen-Neubau Schmiedeberg
- Beschluss über die Ausschreibung zum Verkauf von kommunalen Wohnhäusern

Der OV berichtet von der „Bahn-Beratung“ am 6. Februar in Kipsdorf mit Wirtschaftsminister Dulig.

Die historische Bahnhofsuhr von Schmiedeberg wurde in der Gießerei restauriert.

Im Fußweg vor dem Winfriedhaus ist ein gefährlicher Absatz.

Nächste Sitzung:  27. März 2017, 19 Uhr, Sitzungssaal im Nebengebäude
Ende der Sitzung: ca. 20:50 Uhr

Markus Geiger (Protokoll) Peter Hofmann (Ortsvorsteher)


